



В Сочи возбуждено уголовное дело по факту инцидента, произошедшего на мемориальном комплексе

Следственным отделом по городу Центральному району города Сочи СКР по краю по поручению Председателя Следственного комитета возбуждено уголовное дело по факту повреждения Завокзального мемориального комплекса в городе Сочи (п.«б» ч.2 ст.243.4 УК РФ).

Накануне в средствах массовой информации были опубликованы сведения о сожжении траурного венка на Вечном огне Завокзального мемориального комплекса в городе Сочи. Согласно полученным сведениям в результате противоправных действий памятнику бойцам-сочинцам, погибшим в боях в годы Великой Отечественной войны, были причинены повреждения. По данному факту территориальным следственным отделом была незамедлительно организована доследственная проверка, по результатам которой возбуждено уголовное дело.

В настоящее время следователем и следователем-криминалистом краевого управления СКР с привлечением специалистов проведен осмотр места происшествия. В рамках следствия устанавливаются очевидцы произошедшего. Кроме того, проводится комплекс следственных действия и оперативно-разыскных мероприятий, с целью установления лица, совершившего преступление. Устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль руководителем краевого следственного управления Андреем Масловым.

17 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1611032>